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Inklusivleistungen:

- Reise im Komfortbus

- Radtransport im Radanhänger

- Gepäcktransport (außer am 2. Tag)

- 3 x ÜF in ausgewählten Hotels***/****

- 1 x ÜF in Mehrbettzimmern in der Schutzhütte

- 4 x Abendessen im Rahmen der HP

- 2 x Mittagessen (Jause bzw. Tellergericht)

- Radreisebegleitung Pepi Stöger u. Werner

Baumgartner

- alle Mauten u. Steuern

Termine & Preise:

15.07.2024 - 19.07.2024 - Hotels/Unterkünfte Alta Via del Sale

DZ + Mehrbettzimmer Schutzhütte 799 €

EZ + Mehrbettzimmer Schutzhütte 925 €

Alta Via del Sale mit Pepi Stöger u. Werner

Baumgartner - 5 Tage

SPEKTAKULÄRES MOUNTAINBIKEN VON DEN

ALPEN ZUM MEER 

Ein Traum für jeden Mountainbiker! Die Alta Via

del Sale ist eine spektakuläre ehemalige

Militärstraße, die auf 1800 bis 2100 Metern Höhe

die piemontesischen und französischen Alpen

mit dem Ligurischen Meer verbindet. Die

Schotterstraße führt entlang der

Hauptwasserscheide der Alpen, überquert

Bergpässe, Haarnadelkurven und waghalsige

Passagen. Nach der Durchquerung der

mediterranen Alpen gelangen Sie schließlich bei

Sanremo ans Meer.

1. Tag: Tirol - Narzole - Cuneo

Unser Bus mit Radanhänger bringt Sie über den

Brenner, Verona und vorbei an Cremona bis ins

Piemont. In Narzole beginnt die erste Radtour durch

sanft hügeliges Gelände, inmitten von Weinbergen und

Obstgärten. Sie passieren mittelalterliche Dörfer mit

ihren rustikalen Gebäuden und gemütlichen Piazzen.

Den ersten Radtag beenden Sie im Herzen der schönen

Stadt Cuneo, am Fuße der Seealpen. Nach dem

Zimmerbezug im Hotel*** erfolgt das gemeinsame

Abendessen.

ca. 37 km, 240 HM

2. Tag: Cuneo - Rifugio Don Barbera

Ihre heutige Etappe führt schon in Richtung der hohen

Salzstraße. Sie radeln ins Valle Stura, ein Tal mit

herrlicher Natur und schönen Bergpanoramen. Die

Route schlängelt sich entlang des Flusses und durch

kleine versteckte Dörfer. Dann geht es hinein in die

majestätischen Seealpen. Die alte Militärstraße wurde

bereits seit Jahrhunderten von Wanderern, Händlern,

Pilgern und Schäfern genutzt. Für Radfahrer stellt der

steinige und oft steile Weg eine Herausforderung, aber

auch eine lohnende Erfahrung dar. Am Nachmittag

erreichen Sie das Rifugio Don Barbera. Die urige

Schutzhütte liegt im Herzen des Naturparks Marguareis

unter dem "Colle dei Signori“ am Fuße der Königin der

ligurischen Alpen. Heute übernachten Sie in

Mehrbettzimmern, auch ein Gepäcktransfer ist an

diesem Tag nicht möglich. Als Ausgleich werden Sie

mit bester italienischer Küche verwöhnt.

ca. 53 km, 2010 HM (verkürzte Etappe 25 km, 1290

HM)

3. Tag: Rifugio Don Barbera - Alta Via del Sale -

Sanremo

Es erwartet Sie die Traumtour durch die Ligurischen

Alpen bis zur Küste. Auf der schönsten Schotterstraße

Europas radeln Sie auf alpinen Höhen durch herrlich

bizarre Gebirgsketten im französisch-italienischen

Grenzgebiet. Auf 39 Kilometern führt die Alta Via del

Sale bis in schwindlige 2200 Meter Meereshöhe.

Aufregend in den Felsen gehauen bietet die alte

Militärstrasse alles, was Radler mit Hang zu

dramatischer Berglandschaft wünschen. Spektakuläre

Ausblicke lassen am Colle della Boaria nicht lange auf

sich warten. Dann folgt die Abfahrt bis zum

Mittelmeer. Unterwegs sind Sie im rustikalen

Bauernhof zum Mittagsimbiss mit hausgemachten

Spezialitäten geladen. Im Bergdorf Dolceaqua stoppen

Sie zur Besichtigung der berühmten Ponte Vecchio.

Bald erreichen Sie das mondäne Sanremo, wo Sie für

die nächsten 2 Nächte Ihr Hotel**** beziehen. Nach

einem anspruchsvollen Radtag lockt noch ein

Entspannungsbad an der italienischen Riviera.

ca. 88 km, 1590 HM

4. Tag: Küstenradeln nach Monaco

Die heutige Tagesetappe führt Sie an die Côte d’Azur.

Ab Hotel radeln Sie auf der aussichtsreichen

Panoramastrecke entlang der Mittelmeerküste. Sie

erreichen das Fürstentum Monaco, sehen die Altstadt

von Monte Carlo sowie das Casino und begeben sich

per Rad auf die berühmte Rennstrecke. Um die

Mittagszeit haben wir für Sie ein Traditionsgericht im
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lokalen Restaurant inkludiert. Zurück geht es direkt am

Meer vorbei am Cap Martin bis in die Zitronenstadt

Menton, wo Sie unser Bus erwartet. Am Abend speisen

Sie wieder gemeinsam im Hotelrestaurant.

ca. 53 km, 610 HM

5. Tag: Sanremo - Tirol

Nach einem ausgiebigen Frühstück erfolgt die

Rückfahrt nach Tirol.

Anforderung: Anspruchsvolle Mountainbikerouten

für den routinierten Radfahrer. Aufgrund der groben

Wegbeschaffenheit sind fahrtechnisches Können und

geländegängige Ausstattung der Räder Voraussetzung.

Am 2. und 3. Tag ist keine Busbegleitung der Tour

möglich.

Bitte beachten Sie: Am 2. Tag ist es erforderlich das

nötige Gepäck selbst mitzubringen (Rucksack), auf der

Hütte ist ein Hüttenschlafsack Pflicht (kann entliehen

werden). Ladestation im Rifugio Don Barbera

vorhanden.

Rad: Mountainbike, Mountain-E-Bike

Hotels/Unterkünfte Alta Via del Sale

Vorgesehene Hotels bzw. Unterkünfte  :

Hotel Victoria***

Via Antonio Meucci, 36, I-12100 Cuneo, Tel. +39 0171

66652

Rifugio Don Barbera

18025 Briga Alta, I-Province of Cuneo, Tel. +39 0174

086157

Hotel des Anglais****

Salita Grand Albergo, 134, I-18038 Sanremo, Tel. +39

0184667840
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